Vyjádření předsednictva Rady ČRo 

k prohlášení rozhlasových odborových organizací k situaci v Českém rozhlase
Rada Českého rozhlasu odmítá tvrzení Rozhlasové odborové základní organizace (ROZO), že rozhodnutí Rady ČRo jsou „výsměchem a očividnou arogancí.“ Předseda ROZO Jiří Hubička ani ve svém dopise Radě ČRo ze dne 2. 3. 2010, ani v prohlášení ROZO, které právě Jiří Hubička předal dne 3. 3. 2010 ČTK, uvedená tvrzení nedoložil.

Rada ČRo nebude reagovat na další skutečnosti uvedené v dopise Jiřího Hubičky ze dne 2. 3. 2010, protože si není jistá, zda obsah dopisu byl výsledkem hlasování výboru ROZO či jen osobní iniciativou Jiřího Hubičky.

Pokud však jde o tvrzení z prohlášení ROZO ze dne 3. 3. 2010, pak Rada ČRo uvádí, že bývalé vedení Českého rozhlasu mnohokráte kritizovala, a to nejen kvůli problémům s rekonstrukcí historické budovy ČRo na Vinohradské třídě, ale i pro další manažérská selhání Ing. Václava Kasíka.  Proto také v červenci 2009 Rada ČRo Ing. Kasíka z funkce generálního ředitele ČRo odvolala.

Rada ČRo se nedomnívá, že se rezignací Mgr. Richarda Medka, jak se uvádí v prohlášení ROZO ze dne 3. 3. 2010, „završilo praktické bezvládí.“ Naopak, Rada ČRo oceňuje, že nové vedení ČRo učinilo od srpna 2009 řadu důležitých rozhodnutí, zejména ve věci rekonstrukce historické budovy ČRo na Vinohradské 12 a také v úsporných opatřeních v hospodaření této instituce. 

Pokud jde o nové smluvní podmínky generálního ředitele, pak Rada ČRo uvádí, že je předložil Mgr. Richard Medek Radě ČRo ještě před vlastní volbou generálního ředitele a ne na všechny jeho požadavky Rada ČRo přistoupila. To, co se v prohlášení ROZO uvádí jako „zlatý padák“ je ve skutečnosti  konkurenční doložka, kterou připravila Kancelář generálního ředitele ČRo analogicky podle konkurenční doložky generálního ředitele České televize. Konkurenční doložka je ochranou organizace a její know-how (bližší v Prohlášení předsednictva Rady ČRo z 3.3.2010). Každé rozhodnutí bylo učiněno v určitém čase. Nikdo ze členů Rady ČRo nemohl předvídat, že Mgr. Richard Medek nedokončí své šestileté funkční období a kvůli nemoci bude rezignovat.
Rada ČRo zásadně odmítá nepřímé nařčení ROZO z porušení zákona. Naopak se velmi podivuje nad tvrzením z prohlášení ROZO: „Situace navozuje otázku, zda tedy ČRo generálního ředitele vůbec potřebuje.“ Protože generální ředitel ČRo je funkce daná zákonem o Českém rozhlase, může být prohlášení ROZO vnímáno jako minimálně sporné ve vztahu k zákonu o Českém rozhlase.
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